



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники СК на транспорте провели для студентов юридического факультета профориентационную встречу



И.о. руководителя Центрального МСУТ СК России Александр Александрович Перепелицын рассказал о профессии следователя, как устроена служба в СК на транспорте и какие действия следует выполнить студенту на пути к должности следователя. «Будучи юным, выбрать профессию непросто, мир полон возможностей, отвлекающих факторов и трудностей. Я сам более 20 лет назад получил параллельно высшее медицинское и высшее юридическое образование. Попав на практику в следственное подразделение, поняв, насколько важна и многогранна эта профессия, я осознал свое предназначение. Скучать нам не приходится, ежедневно мы решаем разноплановые задачи, каждый день происходит что-то новое. На нас рассчитывают попавшие в беду люди», - отметил Александр Александрович.

Юным юристам рассказали, какие преступления расследует и какая зона оперативного обслуживания специализированного следственного управления на транспорте, какое



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

криминалистическое оборудование для видео и фотофиксации используется, какие методы и способы наиболее эффективны. Студенты с интересом слушали выступления сотрудников следственного управления, задавали вопросы и делились своими жизненными планами.

«Следственный комитет круглосуточно на связи с гражданами, процесс кропотливой работы не прекращается ни на миг. Если совершено преступление на транспорте, наши следователи моментально выйдут на место и сделают все необходимое для установления объективной истины и для торжества закона и справедливости. Важно о своей работе рассказывать общественности, оперативно и объективно предоставлять проверенную информацию, а также фото - и видеоматериалы по ситуации», - отметил старший помощник руководителя следственного управления Дмитрий Юрьевич Захаров.

Особым разделом встречи стала тема работы с видеоконтентом. Следственное управление при работе со СМИ активно демонстрирует оперативное видео следственной работы. Для этого следователи, прибыв на место происшествия, фиксируют все обстоятельства случившегося, применяют различные средства фиксации, в том числе и аэросъемку. Важно своевременно и объективно продемонстрировать все обстоятельства произошедшего. Также важным направлением является создание профилактических видеороликов о безопасности движения и эксплуатации транспорта, травматизма, коррупции и др.

Экскурсанты поблагодарили за возможность познакомиться с работой следственного подразделения на транспорте, а некоторые из студентов заявили о своем желании более глубоко изучить профессию следователя и пополнить ряды сотрудников СК. Подобные встречи помогают сформировать в сознании студентов юридического факультета объективное восприятие следственного дела и привлечь в ряды правоохранителей наиболее заинтересованных и целеустремленных специалистов.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1871059>